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GYÁRTÓK ÉS FORGALMAZÓK OLDALA

Szabó Gyula Móron 11,7 hektáros táblán, 1 hektár Zöldveltelíni faj-
tán öt éve használja az Agroleafet, így több évjáratról van tapasztala-
ta. Az ültetvényt integrált módon kezeli, az alapfeltöltést a talajvizsgá-
lati eredmények alapján végzi. A lombtrágyát kiegészítésként, kondi-
cionálónak használja. Az idei évben május közepétől augusztus elejé-
ig a kéthetes növényvédelmi fordulókkal egy menetben összesen hét
alkalommal használta az Agroleafet. A májusi és a június eleji szakasz-
ban 3 kg/ha Agroleaf High P-t (NPK 12+52+05 + mikroelemek), majd
két alkalommal Agroleaf Totalt (NPK 20+20+20 + mikroelemek), a kö-
tődés kezdetétől pedig három alkalommal 2 kg/ha Agroleaf High K-t
(NPK 15+10+31 + mikroelemek) használt. Az október első hetében
szüretelt szőlő mustfoka 20,6° volt, míg a kontrollnak vett 10,7 ha át-
lagában 19,7°. Szabó Gyula tapasztalatai szerint a kezelt állomány
lombozata a légköri aszályban is üdébb volt, a levéllemezek bőrsze-
rűbbek, így a gombabetegségekkel és a szúró-szívó kártevőkkel
szemben ellenállóbbak voltak. A rendszeres lombtrágya-használat a
következő tenyészidőszakra is kihat: jobb a vesszők fagyállósága,
tökéletesebb a rügydifferenciálódás.

Holper Dénes a Soproni Borvidékhez tartozó Fertőszentmiklóson
gazdálkodik. Ültetvénye nem fiatal, 38 éves. Az idén 1 hektáros
Cabernet Sauvignon tábláján július második felétől, körülbelül 1-1
hónapos időközönként, 3 alkalommal kezelte Agroleaf Totallal a sző-
lőt, 2 kg/ha adagban. Úgy tapasztalta, hogy a kezelt tőkék a nyári
aszályt jól viselték, lombjuk üdébb volt. A próbafokolások alkalmával
az Agroleaffel kezelt szemekben 1-1,3°-kal magasabb cukortartalmat
mért. A „csúcsra járatott” ültetvényben 12 t/ha termést szüretelt no-
vember végén, 20,5 mustfokkal.

Winkman Mihály a Tolnai Borvidékhez tartózó Bonyhád körzeté-
ben két egyhektáros területen, Cabernet Sauvignon, illetve Cirfandli
fajtán próbálta ki az Agroleaf lombtrágyát, a gyártó technológiai uta-
sításnak megfelelő adagban és gyakorisággal kijuttatva. A tőkénként
8-12 fürtre korlátozott ültetvényekben a lombtárgya-használat 1-1
mustfokot emelt a szőlőszemek cukortartalmán; a Cirfandlit 19,5°-kal,
a Cabernet Sauvignon-t 21,5°-kal szüretelte. Az idén nagyon oda kel-
lett figyelni a fürtvédelemre, az időjáráshoz kellett alakítani a zöld-
munkákat, mondta. Az idei év a későbbi szüretelésű szőlőknek ked-
vezett, az augusztus végi csapadék hatására jól kitelt szemeket lehe-
tett préselni. A lombozat jó kondícióban tartásával, a szüret megfele-
lő időpontjának kivárásával a fehér fajták borai sem okozhatnak
majd csalódást.

Jekl Béla Villányban kitűnő évjáratról számol be 2007-re. 0,4 hektá-
ros parcellán 900 négyzetméteres kontroll mellett Pinot Noir fajtán
vette górcső alá az Agroleaf lomtrágya hatását. Érés előtt két alkalom-
mal használta az Agroleaf High K változatot. Úgy tapasztalta, hogy
termésmennyiség nem volt több a lombtrágyázott területen, a cukor-
fok viszont 1°-kal nőtt: szeptember 25-én 22,5 mustfokkal szüretelte
a Pinot Noirt.

Az ésszerű lombtrágya-használat az idén mindenütt mérsékelte az
aszály okozta tüneteket, és hozzájárult a minőségi borterméshez.
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ÜLTETVÉNYTRAKTOROK

"100 éves gyártási tapasztalat,
"24 LE-től a 100 LE változatig,
"VM Detroit, Perkins, motorokkal
"megfordítható kormány-ülés 

vezérlőközpont,
"17 éves magyarországi

értékesítési, szerviz és alkatrészel-
látási referenciák,

" teljes munkaeszköz-választék a
szőlő és gyümölcsültetvényekhez

RINIERI
SORMŰVELŐ ESZKÖZÖK

" Sorművelő gépek
#Talajmarós, tárcsás, horolós vál-

tozatok forgókapás kivitelben
"Csonkázó berendezések

#késes és alternáló késes változat,
ablakoló, törzstisztító, előmetsző
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